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ACTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE FARO 
REALIZADA NO DIA 10 DE FEVEREIRO 
DE 2010  

 
No dia dez de Fevereiro de dois mil e dez, no Edifício dos Paços do Município e 

Gabinete do Presidente da Câmara, reuniu pelas dezassete horas e trinta minutos, a 

Câmara Municipal de Faro sob a Presidência do Sr. Eng. José Macário Correia e 

com a presença dos seguintes Vereadores: Dr. Rogério Bacalhau; Eng.ª Cristina 

Ferreira; Arqt.ª Teresa Correia; Dra. Dulce Diogo; Dra. Alexandra Gonçalves; Sr. 

Paulo Santos e Dra. Ana Linhares, tendo faltado justificadamente o Sr. Vereador 

Dr. João Marques. 

Declarada aberta a reunião, passou a Câmara Municipal a tratar do seguinte: 

INFORMAÇÕES  
Pelos Srs. Vereadores eleitos pelo P.S. foi presente um Voto de Protesto, o qual se 

anexa a esta acta como documento n.º 1 e dela faz parte integrante. 

Considerando que no Voto de Protesto apresentado foi solicitado o agendamento de 

nova reunião, o que não se veio a verificar, os mesmos eleitos locais apresentaram 

seguidamente uma declaração, que igualmente se anexa a esta acta como 

documento n.º 2 e dela faz parte integrante. Após a apresentação dos documentos 

atrás mencionados os Srs. Vereadores eleitos pelo P.S. ausentaram-se da presente 

reunião. 

15/10 
PEDIDO DE SUSPENSÃO DE MANDATO DO SR. VEREADOR DR. JOÃO 
MANUEL GODINHO MARQUES NOS TERMOS DA AL. C) DO N.º 2 DO 
ART.º 77.º DA LEI N.º 169/99, DE 18/09, NA REDACÇÃO DADA PELA LEI 
N.º 5-A/2002, DE 11/01 
Presente pelo Sr. Vereador Dr. João Manuel Godinho Marques requerimento a 

solicitar a suspensão de mandato, o qual se anexa à presente acta como documento 

n.º 3 e dela faz parte integrante. 

Deliberado, por unanimidade, autorizar a suspensão de mandato solicitada, sendo 

que, a pedido do Sr. Vereador Dr. João Marques onde se lê: “com efeitos a 

28/02/2010”, deverá ler-se: “com efeitos a 28/01/2010”. 

16/10 
PEDIDO DE PRORROGAÇÃO DA SUSPENSÃO DE MANDATO DO SR. 
VEREADOR DR. JOSÉ APOLINÁRIO NUNES PORTADA, AO ABRI GO 
DO DISPOSTO NA AL. C) DO N.º 3 ART.º 77.º DA LEI N.º 169/99, DE 18/09, 
NA REDACÇÃO DADA PELA LEI N.º 5-A/2002, DE 11/01 
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Presente pelo Sr. Vereador Dr. José Apolinário Nunes Portada requerimento a 

solicitar a prorrogação da suspensão de mandato, o qual se anexa a esta acta como 

documento n.º 4 de dela faz parte integrante. 

Deliberado, por unanimidade, autorizar a prorrogação da suspensão de mandato 

conforme solicitado. 

17/10 
AJUSTAMENTOS NO REGULAMENTO INTERNO DOS SERVIÇOS 
MUNICIPAIS - PROPOSTA N.º 14/2010/CM 
Pelo Sr. Presidente da Câmara foi presente a Proposta n.º 14/2010/CM, relativa a 

ajustamentos no Regulamento de Organização dos Serviços Municipais, a qual se 

anexa a esta acta como documento n.º 5 e dela faz parte integrante. 

O teor do Regulamento a que se refere o parágrafo imediatamente anterior dá-se 

aqui como fielmente transcrito para todos os efeitos legais 

Deliberado, por unanimidade, aprovar a proposta ora apresentada. 

18/10 
PROJECTO DE REGULAMENTO E TABELA DE TAXAS E LICENÇA S 
DO MUNICÍPIO DE FARO - PROPOSTA N.º 15/2010/CM 
Pelo Sr. Vice-Presidente, Dr. Rogério Bacalhau Coelho, foi presente a Proposta n.º 

15/2010/CM, relativa ao projecto de Regulamento e Tabela de Taxas e Licenças do 

Município de Faro, a qual se anexa a esta acta como documento n.º 6 e dela faz 

parte integrante. 

Os termos do Regulamento supra identificado dão-se aqui como fielmente 

reproduzidos para todos os efeitos legais. 

O executivo camarário deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta em apreço. 

19/10 
PROJECTO DE REGULAMENTO DE UTILIZAÇÃO DE VEÍCULOS 
MUNICIPAIS DE TRANSPORTE COLECTIVO DE PASSAGEIROS -  
PROPOSTA N.º 16/2010/CM 
Presente pela Sra. Vereadora do Planeamento Urbano, Equipamentos Municipais e 

Infraestruturas, Arqt.ª Teresa Correia, a Proposta n.º 16/2010/CM referente ao 

projecto de Regulamento de utilização de veículos municipais de transporte 

colectivo de passageiros, cujo conteúdo da mesma se anexa a esta acta como 

documento n.º 7 e dela faz parte integrante. 

O teor do Regulamento a que se refere o parágrafo anterior dá-se aqui como 

fielmente transcrito para todos os efeitos legais. 

Deliberado, por unanimidade, aprovar a proposta em análise. 

20/10 
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PROJECTO DE REGULAMENTO DE VENDA AMBULANTE -  
PROPOSTA N.º 17/2010/CM 
Pelo Sr. Presidente da Câmara foi presente a Proposta n.º 17/2010/CM referente ao 

projecto de Regulamento de venda ambulante, cujo conteúdo da mesma se anexa a 

esta acta como documento n.º 8 e dela faz parte integrante. 

O teor do Regulamento supra referido dá-se aqui como fielmente transcrito para 

todos os efeitos legais. 

O executivo camarário deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta em 

epígrafe. 

Mais foi deliberado que o art.º 10.º, ponto 2, passe a ter a seguinte redacção: “Nos 

locais onde se realizam eventos públicos, desportivos, religiosos, artísticos (…)” 

Deliberado ainda retirar a palavra “só” do art.º 11º, n.º 1. 

21/10 
PROJECTO DE REGULAMENTO DO CONSELHO MUNICIPAL DA 
ACTIVIDADE FÍSICA E DESPORTIVA - PROPOSTA N.º 18/2010/CM 
Pelo Sr. Vereador do Desporto e Juventude, Paulo Santos, foi presente a Proposta 

n.º 18/2010/CM respeitante ao projecto de Regulamento do Conselho Municipal da 

Actividade Física e Desportiva, a qual se anexa a esta acta como documento n.º 9 e 

dela faz parte integrante. 

Os termos do Regulamento identificado em epígrafe dão-se aqui como fielmente 

reproduzidos para todos os efeitos legais. 

Deliberado, por unanimidade, aprovar o projecto de Regulamento do Conselho 

Municipal da Actividade Física e Desportiva nos termos da proposta apresentada. 

22/10 
NORMAS DE APOIO AO ASSOCIATIVISMO CULTURAL DO 
MUNICÍPIO DE FARO - PROPOSTA N.º 19/2010/CM 
No âmbito da aprovação das Normas de Apoio ao Associativismo Cultural do 

Município de Faro foi presente pela Sra. Vereadora da Cultura, Dra. Alexandra 

Rodrigues Gonçalves, a Proposta n.º 19/2010/CM, a qual se anexa a esta acta como 

documento n.º 10 e dela faz parte integrante. 

O teor das Normas referidas em epígrafe dá-se aqui como fielmente transcrito para 

todos os efeitos legais. 

Deliberado, por unanimidade, aprovar a proposta em análise. 

23/10 
NORMAS DE APOIO AO ASSOCIATIVISMO DESPORTIVO - PROP OSTA 
N.º 20/2010/CM 
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Presente pelo Sr. Vereador do Desporto e Juventude, Paulo Santos, as Normas de 

Apoio ao Associativismo Desportivo através da Proposta n.º 20/2010/CM, a qual se 

anexa a esta acta como documento n.º 11 e dela faz parte integrante. 

O teor das Normas mencionadas anteriormente dá-se aqui como fielmente 

reproduzido para todos os efeitos legais. 

O executivo camarário deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta em análise. 

24/10 
NORMAS DE APOIO À ORGANIZAÇÃO DE EVENTOS DESPORTIVO S - 
PROPOSTA N.º 21/2010/CM 
Presente pelo Sr. Vereador do Desporto e Juventude, Paulo Santos, a Proposta n.º 

21/2010/CM respeitante às Normas de Apoio à Organização de Eventos 

Desportivos, a qual se anexa a esta acta como documento n.º 12 e dela faz parte 

integrante. 

O teor das Normas mencionadas em epígrafe dá-se aqui como fielmente transcrito 

para todos os efeitos legais. 

Deliberado, por unanimidade, aprovar a proposta ora apresentada. 

25/10 
TRANSFERÊNCIA DE COMPETÊNCIAS E DE MEIOS PARA OS 
AGRUPAMENTOS DE ESCOLAS DO CONCELHO DE FARO - 
PROPOSTA N.º 22/2010/CM 
No âmbito do assunto em título foi presente pelo Sr. Vice-Presidente, Dr. Rogério 

Bacalhau Coelho, a Proposta n.º 22/2010/CM a qual se anexa a esta acta como 

documento n.º 13 e dela faz parte integrante. 

A proposta em apreço capeia as minutas dos Protocolos de transferência de 

competências e meios a celebrar com os diferentes Agrupamentos de Escolas, cujos 

termos dos mesmos se dão aqui como fielmente transcritos para todos os efeitos 

legais. 

O executivo camarário deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta 

apresentada. 

Mais foi deliberado aprovar os termos das minutas dos protocolos em anexo a 

celebrar com: 

-Agrupamento de Escolas da Sé; 

-Agrupamento Vertical de Escolas Dr. Joaquim Magalhães; 

-Agrupamento Vertical D. Afonso III; 

-Agrupamento Vertical de Escolas Neves Júnior; 

-Agrupamento de Escolas do Montenegro; 
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-Agrupamento Vertical de Escolas de Estoi. 

Mais foi deliberado retirar o ponto n.º3, da cláusula 4ª, da secção II, sob proposta 

do Sr. Vice-Presidente. 

26/10 
TRANSFERÊNCIA DE COMPETÊNCIAS E DE MEIOS PARA AS JU NTAS 
DE FREGUESIA - PROPOSTA N.º 23/2010/CM 
No âmbito do assunto em epígrafe foi presente pelo Sr. Presidente da Câmara a 

Proposta n.º 23/2010/CM a qual se anexa a esta acta como documento n.º 14 e dela 

faz parte integrante. 

A proposta em apreço capeia as minutas dos Protocolos de delegação de 

competências a celebrar com as diferentes Juntas de Freguesia, cujos termos dos 

mesmos se dão aqui como fielmente transcritos para todos os efeitos legais. 

Deliberado, por unanimidade, aprovar a proposta. 

Mais foi deliberado aprovar os termos das minutas dos protocolos de delegação de 

competências a celebrar com as Juntas de Freguesia de: 

-Junta de Freguesia da Conceição; 

-Junta de Freguesia de Estói; 

-Junta de Freguesia de Montenegro; 

-Junta de Freguesia de Santa Bárbara de Nexe; 

-Junta de Freguesia da Sé; 

-Junta de Freguesia de São Pedro; 

As minutas de Protocolos foram aprovadas com as seguintes alterações, comuns 

aos seis protocolos: 

A)- Cláusula 4ª 

N.º 1 – onde se lê – “…uma comparticipação financeira no valor de 100.000€…” – 

deve ler-se - “…uma comparticipação financeira, em  capital, no valor de 

100.000€…” 

B) – Cláusula 6ª 

N.º1 – onde se lê – “REDE INFORMÁTICA NAS JUNTAS”; 

Deve ler-se – “REDE INFORMÁTICA NAS JUNTAS DE FREGUESIA.”. 

N.º2 – onde se lê – “DESTACAMENTO DE PESSOAL PARA AS FREGUESIAS”.; 

Deve ler-se – “MOBILIDADE DE PESSOAL PARA AS FREGUESIAS”.. 

N.º2-b) – onde se lê – “…(para instauração de procedimento disciplinar)…”; 

Deve ler-se – “…(para propor a instauração de procedimento disciplinar)…”. 
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N.º 2-c) – onde se lê – “…dar conhecimento do procedimento dos funcionários com 

vínculo ao Município,…”; 

- Deve ler-se “…dar conhecimento do procedimento dos trabalhadores com 

relação jurídica de emprego ao Município,…”. 

E, 

Onde se lê – “…, em matéria disciplinar e mensalmente, em matéria de faltas, 

férias, licenças.” 

Deve ler-se – “…, em matéria disciplinar e mensalmente, até ao dia cinco, em 

matéria de faltas, férias e licenças.” 

N.º2-d) – onde se lê – “O destacamento a que se refere a alínea a)…”; 

Deve ler-se – “A mobilidade a que se refere a alínea a)…”. 

E, 

- Onde se lê – “ encontra-se previsto nos…”; 

Deve ler-se – “encontra-se prevista nos…” 

N.º2-f) – onde se lê – “Os funcionários, do Município,…” 

Deve ler-se – “Os trabalhadores do Município…”. 

Foi também, deliberado que as alterações devem ser feitas no texto dos protocolos 

a enviar à Assembleia Municipal, de modo a ter lugar a apreciação já com o novo 

texto. 

27/10 
PLANO DE PREVENÇÃO DE RISCOS DE CORRUPÇÃO E INFRACÇÕES 
CONEXAS - PROPOSTA N.º 24/2010/CM 
Presente pelo Sr. Presidente da Câmara a Proposta n.º 24/2010/CM referente ao 

Plano de Prevenção de Riscos de Corrupção e Infracções Conexas, cujo conteúdo 

da mesma se anexa a esta acta como documento n.º 15 e dela faz parte integrante. 

Os termos do Plano em referência dão-se aqui como fielmente transcritos para todos 

os efeitos legais. 

O executivo camarário deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta referida 

em título. 

28/10 
PROJECTO DE REGULAMENTO GERAL DE GESTÃO, UTILIZAÇÃO  E 
CEDÊNCIA DE INSTALAÇÕES DESPORTIVAS MUNICIPAIS -  
PROPOSTA N.º 25/2010/CM 
Pelo Sr. Vereador do Desporto e Juventude, Paulo Santos, foi presente a Proposta 

n.º 25/2010/CM respeitante ao projecto de Regulamento geral de gestão, utilização 
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e cedência de instalações desportivas municipais, a qual se anexa a esta acta como 

documento n.º 16 e dela faz parte integrante. 

O teor do projecto de Regulamento mencionado anteriormente dá-se aqui como 

fielmente transcrito para todos os efeitos legais. 

Deliberado, por unanimidade, aprovar a proposta ora apresentada. 

29/10 
ALTERAÇÃO DOS ESTATUTOS DA FAGAR, E.M. - PROPOSTA N.º 
26/2010/CM 
Pelo Sr. Presidente da Câmara foi presente a Proposta n.º 26/2010/CM que se refere 

à alteração dos estatutos da empresa municipal FAGAR, E.M., sendo que o 

conteúdo da mesma se anexa a esta acta como documento n.º 17 e dela faz parte 

integrante. 

O teor da alteração dos estatutos da Fagar, E.M. dá-se aqui como fielmente 

transcrito para todos os efeitos legais. 

Deliberado, por unanimidade, aprovar a proposta em análise. 

30/10 
CONTRATOS DE GESTÃO DOS ESPAÇOS VERDES, DAS ÁREAS 
BALNEARES E DOS NÚCLEOS URBANOS DAS ILHAS DO CONCELHO 
DE FARO - PROPOSTA N.º 27/2010/CM 
Pelo Sr. Presidente da Câmara foi presente a Proposta n.º 27/2010/CM referente aos 

contratos de gestão dos espaços verdes, das áreas balneares e dos núcleos urbanos 

das Ilhas do Concelho a celebrar com a Fagar. E.M., sendo que o conteúdo da 

mesma se anexa a esta acta como documento n.º 18 e dela faz parte integrante. 

A referida proposta capeia as minutas dos contratos de gestão, cujos termos se dão 

aqui como fielmente reproduzidos para todos os efeitos legais. 

O executivo camarário deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta 

apresentada. 

Mais foi deliberado aprovar os termos da minuta do Contrato de gestão dos 

espaços verdes a celebrar com a FAGAR, E.M., bem como os termos da minuta do 

Contrato de gestão para os serviços de recolha e limpeza nas praias e nos núcleos 

habitacionais das Ilhas do Concelho de Faro, a celebrar igualmente com a FAGAR, 

E.M., conforme anexo. 

31/10 
ALTERAÇÃO AO PROTOCOLO DE COOPERAÇÃO CELEBRADO 
ENTRE O MUNICÍPIO DE FARO E A ATAF - ASSOCIAÇÃO DOS  
TRABALHADORES AUTÁRQUICOS DE FARO - PROPOSTA N.º 
28/2010/CM 
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Relativamente ao assunto em título foi presente pelo Sr. Vereador do Desporto e 

Juventude, Paulo Santos, a Proposta n.º 28/2010/CM a qual se a anexa a esta acta 

como documento n.º 19 e dela faz parte integrante. 

A proposta em apreço capeia a minuta de alteração ao protocolo celebrado entre o 

Município de Faro e a ATAF – Associação dos Trabalhadores Autárquicos de Faro, 

cujos termos se dão aqui como fielmente transcritos para todos os efeitos legais. 

O executivo camarário deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta em apreço. 

Mais foi deliberado aprovar os termos da minuta de alteração ao Protocolo de 

Cooperação celebrado entre o Município de Faro e a ATAF – Associação dos 

trabalhadores Autárquicos de Faro. 

32/10 
REVISÃO DE ALGUMAS REPRESENTAÇÕES INTERNACIONAIS -  
PROPOSTA N.º 29/2010/CM 
No que concerne à revisão de algumas representações internacionais foi presente 

pelo Sr. Presidente da Câmara a Proposta n.º 29/2010/CM, cujo conteúdo da mesma 

se anexa a esta acta como documento n.º 20 e dela faz parte integrante. 

O executivo camarário deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta em análise. 

33/10 
REORGANIZAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE SEGURANÇA -  
PROPOSTA N.º 30/2010/CM 
No âmbito da reorganização do Conselho Municipal de Segurança foi pelo Sr. 

Presidente da Câmara presente a Proposta n.º 30/2010/CM, a qual se anexa a esta 

acta como documento n.º 21 e dela faz parte integrante. 

As alterações efectuadas ao actual Regulamento do Conselho Municipal de 

Segurança dão-se aqui como fielmente transcritas para todos os efeitos legais. 

Deliberado, por unanimidade, aprovar a proposta em apreço. 

34/10 
EXECUÇÃO DE GINÁSIO NO MERCADO MUNICIPAL DE FARO -  
ERROS E OMISSÕES DO PROJECTO - PROPOSTA N.º 31/2010/CM 
Pela Sra. Vereadora do Planeamento Urbano, Equipamentos Municipais e 

Infraestruturas, Arqt.ª Teresa Correia, foi presente a Proposta n.º 31/2010/CM 

referente a erros e omissões do projecto de execução de ginásio no Mercado 

Municipal de Faro, a qual se anexa a esta acta com documento n.º 22 e dela faz 

parte integrante. 

Os documentos mencionados na proposta em apreço dão-se aqui como fielmente 

reproduzidos para todos os efeitos legais. 

Deliberado aprovar, por unanimidade, a proposta ora apresentada. 
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35/10 
REVOGAÇÃO E DENÚNCIA DE CERTOS ACTOS - PROPOSTA N.º 
32/2010/CM 
No âmbito do assunto em título foi pelo Sr. Presidente da Câmara presente a 

Proposta n.º 32/2010/CM, a qual se anexa a esta acta como documento n.º 23 e 

dela faz parte integrante. 

Deliberado, por unanimidade, aprovar a proposta em análise. 

36/10 
ESTUDO DE CONJUNTO DA RUA EGAS MONIZ - MONTENEGRO -  
PROPOSTA N.º 33/2010/CM 
No seguimento da informação prestada pela Divisão de Planeamento e 

Ordenamento do Território, em 05/02/2010, sobre o assunto em epígrafe e cujo teor 

da mesma se anexa a esta acta como documento n.º 24, foi presente pela Sra. 

Vereadora do Planeamento Urbano, Equipamentos Municipais e Infraestruturas a 

Proposta n.º 33/2010/CM, a qual igualmente se anexa a esta acta como documento 

n.º 25 e dela fazem ambos os documentos parte integrante. 

Os termos do estudo de conjunto da Rua Egas Moniz no Montenegro dão-se aqui 

como fielmente reproduzidos para todos os efeitos legais. 

Deliberado, por unanimidade, aprovar a proposta em análise. 

37/10 
DESAFECTAÇÃO DE PARCELA DE TERRENO DO DOMÍNIO PÚBLI CO 
MUNICIPAL E CONSTITUIÇÃO DE DIREITO DE SUPERFÍCIE A  
FAVOR DA ASSOCIAÇÃO REGIONAL DO ALGARVE DAS 
TESTEMUNHAS DE JEOVÁ - PROPOSTA N.º 34/2010/CM 
Relativamente à desafectação de parcela de terreno do domínio público municipal e 

constituição do direito de superfície a favor da Associação Regional do Algarve das 

Testemunhas de Jeová foi presente pela Sra. Vereadora do Planeamento Urbano, 

Equipamentos Municipais e Infraestruturas, Arqt.ª Teresa Correia, a Proposta n.º 

34/2010/CM, a qual se anexa a esta acta como documento n.º 26 e dela faz parte 

integrante. 

Deliberado aprovar, por unanimidade, a proposta em apreço. 

38/10 
PROJECTO DE REGULAMENTO DA URBANIZAÇÃO E DA 
EDIFICAÇÃO DO MUNICÍPIO DE FARO - PROPOSTA N.º 35/2 010/CM 
Pela Sra. Vereadora do Planeamento Urbano, Equipamentos Municipais e 

Infraestruturas foi presente a Proposta n.º 35/2010/CM relativa ao projecto de 

Regulamento da urbanização e da edificação do Município de Faro, cujo texto da 

mesma se anexa a esta acta como documento n.º 27 e dela faz parte integrante. 
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O teor do projecto de Regulamento em causa dá-se aqui como fielmente transcrito 

para todos os efeitos legais. 

O executivo camarário deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta ora 

apresentada. 

39/10 
ATRIBUIÇÃO DE SUBSÍDIOS (TÉNIS E TIMOR LESTE) - PRO POSTA N.º 
36/2010/CM 
No âmbito da atribuição de subsídios por parte da Câmara Municipal foi presente 

pelo Sr. Presidente a Proposta n.º 36/2010/CM, a qual se anexa a esta acta como 

documento n.º 28 e dela faz parte integrante. 

Deliberado, por unanimidade, aprovar a proposta apresentada. 

APÓS A ORDEM DO DIA  

Decorrida a ordem do dia e face aos documentos apresentados pelos Srs. 

Vereadores eleitos pelo P.S. no início da presente reunião, o Sr. Presidente da 

Câmara realçou que a reunião foi convocada nos termos legais conforme estipula o 

Regimento da Câmara Municipal de Faro no seu artigo 5.º, devendo a ordem do dia 

da reunião, bem como o texto das propostas agendadas serem distribuídas aos 

Vereadores com a antecedência mínima de 48 horas antes da reunião, o que pode 

ser comprovado pelo envio electrónico efectuado na sexta-feira passada a todos os 

membros do executivo camarário. Se porventura alguém não recebeu a ordem do 

dia, por qualquer falha da caixa de correio electrónico, isso não interfere com o 

facto da convocatória ter sido feita nos termos habituais. As propostas foram 

entregues, assim como a respectiva documentação de apoio com a antecedência 

estipulada no n.º 2 do art.º 5.º do Regimento da Câmara Municipal de Faro, ou seja, 

com 48 horas de antecedência conforme é comprovado pelos serviços municipais 

no contacto telefónico havido com os Vereadores.  

Tiveram lugar pequenas correcções de ordem formal entre as 48 horas e o momento 

da votação, que de modo algum alteraram a substância das propostas apresentadas, 

não se tendo acrescentado qualquer proposta à ordem do dia, pelo que se verifica o 

estreito cumprimento da Lei e do Regimento da Câmara Municipal de Faro. 

Além do suporte electrónico envidado com a antecedência legal, foram ainda 

solicitados documentos complementares em suporte papel, os quais foram entregues 

anteriormente à reunião. 

RELAÇÃO DOS DOCUMENTOS ANEXOS À PRESENTE ACTA E QUE 
DELA FAZEM PARTE INTEGRANTE  
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Documento n.º 1: Voto de protesto apresentado pelos Srs. Vereadores eleitos pelo 
P. S.; 
Documento n.º 2: Declaração apresentada pelos Srs. Vereadores eleitos pelo P. S.; 
Documento n.º 3: Requerimento a solicitar a suspensão de mandato do Sr. 
Vereador Dr. João Manuel Godinho Marques; 
Documento n.º 4: Requerimento a solicitar a prorrogação da suspensão de mandato 
do Sr. Vereador Dr. José Apolinário Nunes Portada; 
Documento n.º 5: Proposta n.º 14/2010/CM - Ajustamentos no Regulamento 
Interno dos Serviços Municipais; 
Documento n.º 6: Proposta n.º 15/2010/CM - Regulamento e Tabela de Taxas e 
Licenças do Município de Faro; 
Documento n.º 7: Proposta n.º 16/2010/CM - Projecto de Regulamento de 
utilização de veículos municipais de transporte colectivo de passageiros; 
Documento n.º 8: Proposta n.º 17/2010/CM - Projecto de Regulamento de venda 
ambulante; 
Documento n.º 9: Proposta n.º 18/2010/CM - Projecto de Regulamento do 
Conselho Municipal da Actividade Física e Desportiva; 
Documento n.º 10: Proposta n.º 19/2010/CM - Normas de Apoio ao 
Associativismo Cultural do Município de Faro; 
Documento n.º 11: Proposta n.º 20/2010/CM - Normas de Apoio ao 
Associativismo Desportivo; 
Documento n.º 12: Proposta n.º 21/2010/CM - Normas de Apoio à Organização de 
Eventos Desportivos; 
Documento n.º 13: Proposta n.º 22/2010/CM - Transferência de competências e de 
meios para os Agrupamentos de Escolas do Concelho de Faro; 
Documento n.º 14: Proposta n.º 23/2010/CM - Transferência de competências e de 
meios para as Juntas de Freguesia; 
Documento n.º 15: Proposta n.º 24/2010/CM - Plano de prevenção de riscos de 
corrupção e infracções conexas; 
Documento n.º 16: Proposta n.º 25/2010/CM - Projecto de Regulamento Geral de 
Gestão, Utilização e Cedência de Instalações Desportivas Municipais; 
Documento n.º 17: Proposta n.º 26/2010/CM - Alteração dos Estatutos da FAGAR, 
E.M.; 
Documento n.º 18: Proposta n.º 27/2010/CM - Contratos de gestão dos espaços 
verdes, das áreas balneares e dos núcleos urbanos das Ilhas do Concelho de Faro; 
Documento n.º 19: Proposta n.º 28/2010/CM - Alteração ao Protocolo de 
Cooperação celebrado entre o Município de Faro e a ATAF – Associação dos 
Trabalhadores Autárquicos de Faro; 
Documento n.º 20: Proposta n.º 29/2010/CM - Revisão de algumas representações 
internacionais; 
Documento n.º 21: Proposta n.º 30/2010/CM - Reorganização do Conselho 
Municipal de Segurança; 
Documento n.º 22: Proposta n.º 31/2010/CM - Execução de Ginásio no Mercado 
Municipal de Faro – Erros e omissões do projecto; 
Documento n.º 23: Proposta n.º 32/2010/CM - Revogação e denúncia de certos 
actos; 
Documento n.º 24: Informação da Divisão de Planeamento e Ordenamento do 
Território - Estudo de Conjunto da Rua Egas Moniz no Montenegro; 
Documento n.º 25: Proposta n.º 33/2010/CM - Estudo de Conjunto da Rua Egas 
Moniz no Montenegro; 
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Documento n.º 26: Proposta n.º 34/2010/CM - Desafectação de parcela de terreno 
do domínio público municipal e constituição de direito de superfície a favor da 
Associação Regional do Algarve das Testemunhas de Jeová; 
Documento n.º 27: Proposta n.º 35/2010/CM - Projecto de Regulamento da 
Urbanização e da Edificação do Município de Faro; 
Documento n.º 28: Proposta n.º 36/2010/CM - Atribuição de subsídios (Ténis e 
Timor Leste). 
ENCERRAMENTO  
Para constar e legais efeitos se lavrou a presente acta, cujos textos das deliberações 

na mesma mencionados foram aprovados em minuta nos termos dos n.os 3 e 4 do 

art. 92.º da Lei n.º 169/99, de 18 de Setembro, na redacção dada pela Lei n.º 5-

A/2002, de 11 de Janeiro, a qual depois de lida e aprovada vai ser assinada. 

E eu, Natércia Batista Gonçalves, Técnica Superior do Serviço de Apoio às 

Reuniões de Câmara que a redigi sob a responsabilidade do Director do 

Departamento de Administração Geral, Secretário desta reunião. 

      O Presidente, 

       Eng. José Macário Correia, 

      Os Vereadores, 

       Dr. Rogério Bacalhau 

       Eng. Cristina Ferreira  

       Arqt.ª Teresa Correia 

        Dra. Dulce Diogo 

        Dra. Alexandra Gonçalves 

        Sr. Paulo Santos 

        Dra. Ana Linhares 

       O Director do Dept.º de Adm. Geral, 

        Dr. Virgílio Soares da Silva 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 13 

ANEXOS: 

Documento n.º 1  

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 14 

Documento n.º 2 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 15 

Documento n.º 3 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 16 

Documento n.º 4 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 17 

Documento n.º 5 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 18 

 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 19 

Documento n.º 6 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 20 

 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 21 

Documento n.º 7 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 22 

 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 23 

Documento n.º 8 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 24 

Documento n.º 9 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 25 

Documento n.º 10 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 26 

Documento n.º 11 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 27 

Documento n.º 12 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 28 

Documento n.º 13 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 29 

 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 30 

Documento n.º 14 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 31 

 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 32 

Documento n.º 15 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 33 

Documento n.º 16 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 34 

 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 35 

Documento n.º 17 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 36 

 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 37 

Documento n.º 18 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 38 

 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 39 

Documento n.º 19 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 40 

Documento n.º 20 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 41 

 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 42 

Documento n.º 21 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 43 

Documento n.º 22 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 44 

 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 45 

 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 46 

 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 47 

 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 48 

Documento n.º 23 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 49 

 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 50 

 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 51 

Documento n.º 24 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 52 

 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 53 

Documento n.º 25 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 54 

 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 55 

Documento n.º 26 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 56 

 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 57 

 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 58 

 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 59 

Documento n.º 27 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 60 

 

 

 



Acta n.º 3/2010 - Reunião Ordinária do dia 10-02-2010 61 

Documento n.º 28 

 

 


